



买福彩 甬有爱



@宁波彩友

福彩“快乐8”
3.68亿元大派送来了
市福彩中心举办业务培训会



为进一步发挥优秀投注站的带头作用,有效提升销售员对电脑票游戏的业务能力,5月31日-6月1日,市福彩中心在北仑举行了2023年“快乐8”优秀投注站业务培训。各区(县、市)福彩机构相关负责人、部分投注站业主及市福彩中心相关工作人员参加了此次培训。

本次培训会上,邀请市福彩中心王强老师分享“快乐8”选号技巧,还专门邀请宁波福彩培训师张永成对此次“快乐8”游戏派奖规则和配套方案进行解读,还针对代销点日常运营、销售方法、“快乐8”选号方式等技巧进行了分享。

会上,市福彩中心电脑票部部长陈慧力强调本次“快乐8”大派奖促销

力度大,希望大家牢牢把握这次派奖活动,并表示要结合线下为主线、线上为辅的宣传营销方式,提高电脑票销量,提升福利彩票品牌影响力。网票部部长虞昕对去年即开型癸卯兔生肖票和浙里有福票的两场大型促销活动进行阶段性总结。

会上,市福彩中心副主任褚志勇对本次交流培训会议进行全面总结,肯定了这次交流培训效果,并表示在不忘“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨下,把握此次派奖机会,借助优秀站点分享互动交流经验,为今年福利彩票销量再创新佳绩。他还对福彩投注站点的销售宣传、形象建设和安全生产等提出了要求。

交流分享促发展,业务培训夯基础
市福彩中心开展“快乐8”派奖业务培训

6月7日,市福彩中心在五楼会议室举行2023年“快乐8”派奖培训活动,部分投注站业主和市福彩中心电脑票部相关工作人员参加了此次培训活动。

培训会上,阮子恺老师对2022年“快乐8”游戏派奖进行了回顾,随后对2023年“快乐8”派奖活动介绍,市本级促销方案和省中心销售配套方案进行详细讲解,还集中介绍了6种投注策略的派奖玩法,就如何扩大购彩群

体还提出了合理化建议。会上,市福彩中心电脑票部部长陈慧力对此次培训活动做出了详细总结,就“快乐8”业务进行分享交流经验,他表示希望抓住此次派奖红利,提高销量,稳定扩大彩友群体,并强调购买彩票要树立理性投注,量力而行的购彩意识。他还希望各位投注站业主在此次“快乐8”派奖活动中取得良好稳增的成绩和销售业绩。

“为爱护航,福彩同行!”

宁波福彩延续温暖,用爱守护困境儿童梦想



5月27日晚,晚风习习,宁波文化广场热闹非凡,“为爱护航 甬有未来”——请让我来帮助你2023宁波市庆“六一”大型广场活动正如火如荼进行中。

本次活动中,有一位特殊的访谈嘉宾。董俊宇今年11岁,来自洪塘中心小学,他在台上向观众们分享的,是他在“福彩六一圆梦计划”中,成为“一日小交警”的故事。

“我有一个‘交警梦’!去年,在宁波福彩的六一活动里,交警叔叔教了我许多指挥交通的手势。”董俊宇熟练地展示了几个动作,对主持人说,“我会好好学习,以后做一名真正的交警。”

董俊宇不仅是“福彩六一圆梦计划”的亲历者,同时,也是“福彩暖万家”2023关爱宁波困境儿童特别公益

行动的受助代表。而这项针对宁波困境儿童的公益行动,宁波福彩已经坚持了五年。

现场活动中,观众们见证了“为爱护航 福彩同行”2023宁波困境儿童资助仪式。徐徐开启的福彩六一礼盒,为全市100名困境儿童送上了最真挚的祝愿。

践行“扶老、助残、救孤、济困”宗旨,全方位打造“福彩暖万家”公益品牌,宁波福彩始终肩负社会责任,为需要帮助的特定人群提供福彩公益金支持。迄今,已资助困境儿童近1300人,累积资助金额近270万元。

今年,宁波福彩再次捐出20万元,点亮爱之火炬,为更多像董俊宇一样的可爱孩子插上梦想的翅膀。目前,困境儿童资助名单已在宁波福彩网进行公示。

即开即兑
好运即来

宁波彩友刮中
“好运十倍”一等奖40万元

刮刮乐,是大众喜闻乐见的游戏之一。因为刮刮乐玩法多样、趣味性强、奉献爱心还能中大奖,中奖便是惊喜、不中则能奉献爱心。目前,2023年宁波福地已中出9个“好运十倍”一等奖。

据悉,5月27日周六晚,位于慈溪市龙山镇凤鸣路33020878投注站点传来喜讯,有彩友中出刮刮乐“好运十倍”一等奖40万元,这已经是该站点中出的第二个“好运十倍”40万大奖了。据业主了解到中奖者坐的位置也是同一个地方,现在店里已经把那个坐位点视为中奖宝座,彩民们喜欢纷纷坐在这里刮几张碰碰运气,期待和好运撞个满怀。

据了解,这位中奖的幸运彩友对彩票就是娱乐的心态,能中奖最好,不能中奖也就当做公益了。当天,他们三人好友趣味十足,好心情一定有自



己庆贺方式。前两位各买了六张“好运十倍”,轮到幸运彩友顺手就购了四张,梦想就那么简单实现了,第四张“36”中奖号,就给他带来了一等奖40万元。周边的彩友祝贺之余羡慕不已,说起奖金使用。这位彩友十分理性,表示幸运之余不会十倍消费,改善住房已在计划之中,只是小目标提前实现了,今后还要努力工作,当然理性购彩必不可少。